
Astronomia 4

Poziom trudności: Trudny

1. Kiedy została podpisana konwencja o ESO?

A - 15.04.1945

B - 20.05.1969

C - 08.12.1952

D - 05.10.1962

E - 02.021940

2. Który księżyc jest największy w porównaniu z masą planety macierzystej?

A - Ganimedes

B - Tytan

C - Callisto

D - Księżyc

E - IO

3. Do której z planet Układu Słonecznego należy Io?

A - Mars

B - Jowisz

C - Saturn

D - Uran

E - Neptun

4. Ile księżyców ma Uran?

A - 25

B - 27

C - 29

D - 31

E - 36

5. Do której z planet należą dwa gazowo-pyłowe satelity nazywane księżycami

Kordylewskiego?

A - Ziemia
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B - Mars

C - Jowisz

D - Saturn

E - Uran

6. Którą część Księżyca można zobaczyć  w zerowej kwadrze?

A - Żadnej

B - Prawą połowę

C - Lewą połowę

D - Całą tarczę

7. Czy zaćmienie Księżyca może nastąpić podczas kwadry zerowej?

A - Nie

B - Tak

8. Czy według traktatu o przestrzeni kosmicznej z 10.10.1967 r. jakikolwiek kraj czy osoba

może przywłaszczyć sobie jakiekolwiek ciało niebieskie na prywatne potrzeby.

A - Tak

B - Nie

9. Ile czasu wynosi okres saros?

A - Nic

B - Saros nie jest okresem czasu.

C - 6585,32

D - 36945,69

E - 3657,25

10. Które gwiazdy tworzą pas w gwiazdozbiorze Oriona?

A - Alnilam

B - Rigel

C - Alnitak

D - Mintaka

E - Betelguese
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Astronomia 4

Poziom trudności: Trudny

Karta odpowiedzi

1. D

2. D

3. B

4. B

5. A

6. A

7. A

8. B

9. C

10. A, C, D,
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